Mm‘

v
Yy+x=—\‘ﬁ>—?+l‘=—\‘/ .Mg;')&bb\‘ﬁ;)al{-«\c»ﬂ}f—‘

\)y—rx=—lﬁ>—\“—\‘=\*

Y‘)y+Yx:—lﬁ>—\“+\°=—\*

(OWT) (s> OUS | o o domino - b3 dhslan - b sladlsles 9 b - edud Juad) (L s> (ol g o)

Y ) X=hy=e S Yo a8 Y
—X=- )= (M 4 )5 —
y x=V,y=) s

S s0d ygae p9 4>U

(OWwT) (s> LS 1 o o dmiuo - b dslzo - b Glaalsleo 5 b - puiud Juad) (Lo2r g0l s o)

ABD,BCD = 4...:)? -y

ADH,BCH’ o cis W

ABH,DCH’
(s go) (s> QLS OF 98¢ domiuo - iiigiod - dwins 13> Sl g IVl - pous Juad) (o2 sl p pive)
_«\‘»Q)’f—\c
AB S i
U . A A
A=B —22 ADB>~ABC
D=C
AB S i
~ o~ ‘ A A
D=C w2 ,ADB=~ABC
AD=BC
AD=BC
~ A A A
IA=B —r’r” SADBZABC
ABSS i

(b gia) (g3 OUS FO 9 FF donis - Jiidipod - dawdid 13 SS9 JYtasl - paws Jasd) (L9 (g0l pgo pen)



-«\‘»4&1)3—0

] /o
Qooo |:|—)aoooxr/a=\y°“ =8l 21l >

¥De -
v ]- =/

Poool| 1 VDo
(bawgio) (g3 DS OV donias - ol - w3t 13 S5 I sianl - paas Jusd) (L= (ol po piae)
D A e
AB=DC A
BE=FC —’¥ ,ABE~DCF

(lgs) (wad> QLS QY 50 A0 - | Slngd B - A 3D ) Ol,.'v‘|5d!1.).2~:|_|a,m Jead) (Lg= (ool e rg‘.a)

l‘x—\_y+t‘_!
|y 4 A

YX_‘:E = E=E = fx—-rV=9 = x=11 = x=—

—

Y A v g ¥
+y Y +y ¥
y=r =—:>—y =— = Py+r=I1A = Vy=\1F¥ = y=Y
4 A 4 g
1)
\‘x—y=\‘x?—v=|\—v=l°

(Olgiss) (s> QLS OA 9 OV dois - 4LiS - dwsid J5 Ol g Vsl - pows Jud) (L= (5ol 2 piso)

Sl ol o &ll..b| S = W 438 =Y



